



Знаковые события отрасли в 2017 году

2017-й стал годом важных решений в истории государства и в работе отрасли. Поэтому события, отмеченные в нашей хронике, представляют собой не формальный список хороших дел из рапортов и отчетов, а славные приметы нашего времени, вехи большого пути развития отрасли и государства.

03.01.2017

23 декабря 2016 г. Президент Республики Беларусь Александр Лукашенко подписал Указ «Об объявлении 2017 года Годом науки». В целях решения поставленных задач Министерством связи и информатизации Республики Беларусь разработан вступивший в силу Республиканский план мероприятий по проведению Года науки.

Выпущена в обращение почтовая марка «2017 – Год науки в Беларуси».

20.01.2017

Представлен 15-й выпуск каталога «Информационные ресурсы и системы Беларуси». Выпуск каталога пополнился 4412 ресурсами и 11 информационными системами. Всего Государственный регистр информационных ресурсов содержит сведения о 10 414 информационных ресурсах органов госуправления, предприятий и организаций всех форм собственности, в т. ч. 10 058 актуальных информационных ресурсов и 346 исключенных ресурсов.

31.01.2017

Открыта военная кафедра в Белорусской государственной академии связи. В церемонии открытия участвовали Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков и Министр обороны Республики Беларусь генерал-лейтенант Андрей Равков.

20.03.2017

25 лет первой белорусской почтовой марке. Министерством связи и информатизации Республики Беларусь 20 марта 1992 г. была выпущена в обращение первая белорусская почтовая марка «Крест Евфросинии Полоцкой». Знаменитая реликвия является одним из самых ценных пропавших произведений искусства и наиболее известной святыней Беларуси.

28.03.2017

В белорусской столице открыт Белорусско-Корейский Центр сотрудничества в области информационных технологий.

18.04.2017

В Минске состоялось совместное 52-е заседание Совета глав Администраций связи РСС и 23-е заседание Координационного совета государств – участников СНГ по информатизации при РСС.

18.04-21.04.2017

Открытся XXIV Международный форум по телекоммуникациям, информационным и банковским технологиям «ТИБО-2017» в Минске. Ежегодно в нем участвуют более 100 компаний из 18 стран.

20.04.2017

Сайт Министерства связи и информатизации стал победителем XV интернет-премии «ТИБО-2017».

26.04.2017

Состоялся Белорусско-Корейский форум в области электронного правительства.

06.05.2017

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков совместно с руководством белорусского представительства компании Huawei принял участие в церемонии направления белорусских студентов на стажировку в Китай в рамках международного проекта «Семена будущего».

15.05.2017

В Женеве (Швейцария) состоялась Сессия Совета Международного союза электросвязи, на которой был представлен вклад Беларуси «Укрепление регионального присутствия МСЭ в регионе СНГ», разработанный в рамках реализации инициативы Беларуси о повышении статуса Зонального офиса МСЭ для стран СНГ до уровня Регионального отделения МСЭ.

29.06.2017

Указом Президента от 23 июня № 222 «О занесении на Республиканскую доску Почета победителей соревнования за 2016 год» три организации из сферы связи занесены на Республиканскую доску Почета. Наилучших показателей в сфере социально-экономического развития и экономии ресурсов добились Минский филиал РУП «Белтелеком», СООО «Космос ТВ» и Могилевский филиал РУП «Белтелеком».

29.06.2017

Республика Беларусь вышла на 39-е место в рейтинге Глобального индекса кибербезопасности согласно опубликованному отчету Международного союза электросвязи (МСЭ), опередив ряд европейских государств, и вышла на 3-е место в регионе СНГ.

30.06.2017

Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков принял участие в работе Четвертого форума регионов России и Беларуси и выступил с докладом «Сотрудничество российских и белорусских ИТ-компаний на рынках России и Беларуси, а также третьих стран».

13.07.2017

На автодорожных пунктах пропуска Брестской области на границе с Польшей и Украиной появился беспроводной интернет.

21.07.2017

По итогам конкурса на звание самой красивой марки мира 2016 года «Большой приз выставки WIPA» в Австрии Беларусь вошла в топ-10 стран за блок «Пчеловодство в Беларуси». В конкурсе приняло участие более 70 стран.

Состоялся рабочий визит корейских экспертов, определенных в качестве исполнителей проектов Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий 2017 г.

01.09.2017

Выпущен в обращение почтовый блок «500-летие белорусского книгопечатания».

04.09.2017

Состоялся рабочий визит делегации Республики Корея в Республику Беларусь в составе представителей ИТ-компаний KINY&Partners, KTNET и Ahnlab – исполнителей проектов 2017 г. Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий.

11.09.2017

Сборная команда Белорусского профсоюза работников связи заняла I общекомандное место на V Республиканском туристическом слете профсоюзов на призы Федерации профсоюзов Беларуси.

12.09.2017

Состоялась презентация глобального проекта СООО «Белорусские облачные технологии» – G-Cloud, созданного специально для государственных организаций Беларуси.

21.09.2017

В пресс-центре БЕЛТА прошла пресс-конференция «Цифровая трансформация и развитие информационного общества в Беларуси» с участием Министра связи и информатизации Сергея Попкова.

26.09.2017

В рамках участия в «МСЭ Телеком – 2017» в г. Пусане (Южная Корея) Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков провел переговоры с Генеральным секретарем МСЭ Хоулинем Чжао, в ходе которых обсуждены актуальные вопросы, связанные с международными тенденциями развития ИКТ на современном этапе и дальнейшим сотрудничеством Республики Беларусь с МСЭ.

02.10.2017

По результатам оценки Комиссии по широкополосной связи в интересах устойчивого развития Международного союза электросвязи Республика Беларусь заняла 21-ю позицию среди 196 стран по количеству абонентов стационарного широкополосного доступа в сеть Интернет на 100 жителей, в рейтинге по показателю домохозяйств, подключенных к сети интернет, вышла на 29-е место из 148 стран.

04.10.2017

Президиум НАН Беларуси принял решение об аккредитации организации Минсвязи, ОАО «Гипросвязь», в качестве научной организации и о выдаче свидетельства.

04.10.2017

В соответствии с Указом Президента Республики Беларусь № 359 от 3 октября 2017 г. упразднен Департамент информатизации Министерства связи и информатизации Республики Беларусь. Функции единого организатора процедур государственных закупок в сферах информатизации, информационно-коммуникационных технологий и телекоммуникации возложены на Минсвязи.

15.11.2017

Международный союз электросвязи опубликовал ежегодный отчет Measuring the Information Society Report, дающий оценку развитию ИКТ в государствах – членах МСЭ. Республика Беларусь, по данным 2017 г., занимает 32-ю позицию и является лидером по развитию ИКТ в СНГ.

В сравнении с прошлым годом Беларусь удалось добиться прогресса по субиндексу доступа к ИКТ (+ 3 позиции), субиндексу использования ИКТ (+ 2 позиции), а также сохранить позицию среди мировых лидеров по уровню развития человеческого потенциала (5-е место).

Согласно докладу, регион СНГ по среднему значению индекса развития информационно-коммуникационной инфраструктуры занимает 2-е место среди шести географических регионов МСЭ, уступая Европе, но опережая Американский регион, Африку, арабские страны и Азиатско-Тихоокеанский регион.

07.12.2017

В преддверии II съезда ученых Республики Беларусь Министерство связи и информатизации выпустило в обращение почтовый блок «Выдающиеся ученые Беларуси», который состоит из четырех марок.

11.12.2017

В Минсвязи состоялась презентация результатов проектов Белорусско-Корейского Центра сотрудничества в области информационных технологий 2017 г.

В текущем году в рамках работы Центра завершены проекты по развитию системы безбумажной торговли, переводу в электронный вид архивных документов и наращиванию компетенций в сфере информационной безопасности. ИТ-компании, которые работали над перечисленными проектами, – KINY&Partners, KTNET и Ahnlab.

Основной целью работы Центра является оказание помощи Республике Беларусь в развитии информационного общества с учетом успешного опыта Республики Корея по внедрению передовых информационных технологий.

14.12.2017

Состоялось совместное заседание коллегий Министерства связи и информатизации и Министерства информации под председательством двух Министров С.П. Попкова и А.Н. Карлюкевича. Представители двух ведомств обсудили вопросы взаимодействия при распространении средств массовой информации.

Рассмотрены вопросы о переходе к 1 ноября 2018 г. государственных каналов, входящих в состав обязательного общедоступного пакета телепрограмм, на HD-формат вещания и принимаемых мерах по созданию адаптированных программ для лиц с нарушениями слуха.

21.12.2017

Министерство связи и информатизации приняло участие в новогодней благотворительной акции «Наши дети», которая традиционно проходит в Беларуси. Посетили воспитанников государственного социально-педагогического учреждения образования Детский городок Ленинского района белорусской столицы.

22.12.2017

Президент Беларуси А.Г. Лукашенко подписал декрет «О развитии цифровой экономики». Документ создает беспрецедентные условия для резидентов Парка высоких технологий и дает серьезные конкурентные преимущества стране в создании цифровой экономики XXI века. Он разработан в соответствии с поручением главы государства администрацией Парка высоких технологий совместно с резидентами ПВТ, ИТ-сообществом, ведущими юридическими и консалтинговыми фирмами Беларуси, а также зарубежными экспертами.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2593>